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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 25-08-2021 
 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                       

ΘΕΜΑ:  «Σχετικά με την προφορική οδηγία για τις προσλήψεις των εκπαιδευτικών στην 

παράλληλη στήριξη» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων: «καλεί με 

προφορική οδηγία τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης να δηλώσουν τα κενά σε παράλληλες 

στηρίξεις, «ΕΒΠ» και σχολικούς νοσηλευτές, ομαδοποιημένα και με τον όρο ο αριθμός τους 

να μην ξεπερνάει τους 2  εκπαιδευτικούς ανά σχολική μονάδα». Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών 

Π.Ε. «Γ. Σεφέρης» τονίζει ότι: «Αντί να αναλάβουν την ευθύνη τους και να καλύψουν το 

σύνολο των αναγκών των μαθητών με την πλήρη στελέχωση των σχολείων με όλο το 

αναγκαίο μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων,  για άλλη μια φορά επιδιώκουν να 

ρίξουν το βάρος της στήριξης των μαθητών στις πλάτες της λαϊκής οικογένειας, η οποία θα 

αναγκαστεί και πάλι να καταφύγει στη λύση της ιδιωτικής παράλληλης, αφού μειώνουν στο 

μισό τις προσλήψεις των εκπαιδευτικών της παράλληλης στήριξης». Ο Σύλλογος 

Εκπαιδευτικών Π.Ε. Κερατσινίου - Περάματος «Νίκος Πλουμπίδης» λέει σε σχετική 

ανακοίνωσή του: «Ούτε να το σκέφτεται το Υπουργείο Παιδείας, με προφορική οδηγία για 

ομαδοποιήσεις των παράλληλων στηρίξεων, ΕΒΠ και σχολικών νοσηλευτών», ενώ ο 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη», 

επισημαίνει: «Να μην εφαρμοστεί σε καμία περιοχή της χώρας η συγκεκριμένη προφορική 

εντολή».  Ο ΣΕΠΕ Ανατ. Αττικής «Σωκράτης», σε σχετική ανακοίνωση του αναφέρει: 

«Φτάνει πια! Δεν έχετε δικαίωμα να παίζετε με τις ανάγκες των παιδιών! Να μην εφαρμοστεί 

σε καμία περιοχή της χώρας η συγκεκριμένη προφορική εντολή! Με τις κινητοποιήσεις των 

εκπαιδευτικών σωματείων θα μπλοκάρουμε τις αντιδραστικές αποφάσεις της κυβέρνησης και 

των διευθύνσεων». 

https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/355975_proslipseis-odigies-gia-eidiki-agogi-parallili-stirixi-taxeis-ypodohis
https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/355757_proslipseis-anapliroton-25-27-aygoystoy-trehei-i-fasi
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

Ισχύουν, πράγματι, τα όσα αναφέρονται ως άνω; Αν ναι, πως τοποθετείστε στο πολύ 

σοβαρό αυτό ζήτημα, ως προς τις υπηρεσιακές μεταβολές, καθώς, η μη στελέχωση των 

σχολικών δομών Α’βάθμιας και Β’βάθμιας εκπαίδευσης με συνοδούς εκπαιδευτικούς 

παράλληλης στήριξης ισοδυναμεί με κατάργηση του δικαιώματος της πρόσβασης στην 

εκπαίδευση των παιδιών με ελαφριές αναπτυξιακές διαταραχές και μαθησιακά προβλήματα, 

ως μη όφειλε, με βάση το Σύνταγμα και τον Χάρτη θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ; 

 

 

  

Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 
 
 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




